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Прил. 3

Прил. 5

Прил. 4

Пронумеруйте изопроцессы:

1-2 изохорное охлаждение

2-3 изобарное охлаждение

3-4 изохорное нагревание

4-1 изобарное нагревание

Изобразите в координатах РТ замкнутый цикл, 

состоящий из процессов:

1-2 

2-3 изотермическое сжатие

3-4 изобарное охлаждение

4-1 изотермическое расширение

изобарное нагревание
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Прил. 6


[image: image3.emf]1 В какое состояние нужно перевести газ, находящийся в точке А, чтобы его объем увеличился?
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А) только 3

б) 1 и 2

в) только 4

г) 3 и 4

д) 4 и 1

А) осталось неизменным

б) увеличилось в 6 раз

в) уменьшилось в 3 раза

г) увеличилось в 3 раза

д) уменьшилось в 6 раз

2

Какой из графиков соответствует изотермическому сжатию ?
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Как изменилось давление при переходе газа из состояния 1 в состояние 2 ?
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